

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding **IUC22-617 Representatieartikelen**

Publicatienummer TN354772

In het kader van bovengenoemde aanbesteding zijn tot en met 19-04-2022 (sluitingsdatum voor het stellen van schriftelijke vragen) door partijen onderstaande vragen gesteld. Bij elke vraag is door IUC Belastingdienst het bijbehorende antwoord vermeld. De vragen en antwoorden vormen met deze Nota van Inlichtingen een integraal onderdeel van het Beschrijvende document.

Nr.	Datum ontvangst	Onderdeel Beschrijvend document	Paragraaf/ pagina/ Eis	Vraag	Antwoord
1.	15-04-2022	Bijlage 10 - Prijzenblad	-	De prijzen van de aangeboden representatieartikelen in de webwinkel bestaan uit de catalogusprijs (exclusief btw) minus het aangeboden "algemene kortingspercentage". Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst om dit kortingspercentage niet te laten gelden op verzendkosten en cadeaubonnen. Het is bedrijfseconomisch niet reëel en houdbaar om een korting te geven op cadeaubonnen, aangezien deze een zeer lage marge kennen. Daarnaast is het niet gewenst om een korting te geven op verzendkosten, aangezien deze slechts kostendekkend zijn. Is de aanbestedende dienst akkoord met de aanpassing dat het algemene kortingspercentage wordt toegepast op de gehele jaarlijkse omzet minus de omzet aan cadeaubonnen en minus de verzendkosten?	Op het linker gedeelte van het prijzenblad (cel A19 - M19) is aangegeven dat het eventuele kortingspercentage geldt voor (feestdagen)attenties. Er is hier <i>geen</i> sprake van cadeaubonnen en/of verzendkosten. De aanbestedende dienst bevestigt hierbij dan ook dat het kortingspercentage niet van toepassing is op cadeaubonnen en verzendkosten.
2.	19-04-2022	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Par. 5.3 Webwinkel/ Pagina 15/ Eis 53	Kunt u bevestigen dat inschrijvers eerst na gunning aan deze eis moeten voldoen?	Bij aanvang van de implementatie moet de winnende inschrijver aan de eis voldoen dat de webwinkel verloopt via een OCI-koppeling.
3.	19-04-2022	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Par. 5.3 Webwinkel/ Pagina 15/ Eis 52: Wijzigingen	Stelt opdrachtgever nog eisen aan de wijze waarop de wijziging plaats dient te vinden, of voldoet ieder systeem aan de eis, mits via deze via de webwinkel verloopt?	Opdrachtgever stelt geen eisen aan de wijze waarop de functionaliteit werkzaam is om vooruit te plannen, te wijzigen en/of te annuleren tot 24 uur voor aflevertijd zonder meerkosten. Het is aan opdrachtnemer om te zorgen dat deze functionaliteit werkzaam is via de webwinkel.

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding **IUC22-617 Representatieartikelen**

Publicatienummer TN354772

Nr.	Datum ontvangst	Onderdeel Beschrijvend document	Paragraaf/ pagina/ Eis	Vraag	Antwoord
4.	19-04-2022	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Par. 5.3 Webwinkel/ Pagina 15/ Eis 52: Wijzigingen	Komt het voor dat bulkorders binnen 24 uur geannuleerd worden?	Bulkorders betreffen maatwerkopdrachten. Deze maatwerkopdrachten worden na een goedgekeurde offerte afgenomen, waarbij geldt dat zowel de leveringstermijn als ook de annuleringstermijn in overleg tussen opdrachtnemer en opdrachtgever worden afgestemd. Hierbij geldt dat de leveringstermijn maximaal 3 weken mag duren (zie Beschrijvend document, pagina 22, wens 3). Voor de annuleringstermijn geldt dat opdrachtgever minimaal tot 1 week voor levering mag annuleren.
5.	19-04-2022	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	-	Bent u bereid een tweede vragenronde toe te staan?	In de planning is weergegeven dat er geen tweede ronde van Nota van Inlichtingen is opgenomen. Tenzij de vraag betrekking heeft op een fout in de aanbestedingsstukken en/of is bevonden dat het antwoord op de nader gestelde vraag van zeer essentieel belang is voor het doen van een goede inschrijving waarover alle inschrijvers moeten worden geïnformeerd, dan zal de aanbestedende dienst een nader gestelde vraag beantwoorden.